

BORSSZEM JANKÓ

A 90 éves.



Béke. Felség, én is gratulálok.

V-s. No gyere ide, apróságom. A míg én élek, nem is lesz semmi bántódásod.

Béke (ettől a vigasztalástól megszontyolodik.)

Ghyczy Kálmán.

Ó SZENVTELEN vén exminiszter,
Be szigorú volt kritikád!
Igy szidja a kihült filiszter
Pazarló, korhely »bursch«-fiát.

»Mi lesz a vége, adta lumpja?
Tudod mi? — tönk, szégyen, halál.
Ha Rothschildnak megáll a pumpja —
Akkor adieu! Így áll a bál.«

A vén filiszter rég feledte,
Hogy ő is vig volt hajdanán,
S ép ezt kesergék el felette
S ép ennyi joggal is talán.

Feledte, hogy pezsgett a vére,
Hogy nyila neki is virág,
Hogy pénzit ő se tette félre
S neki is állott a világ.

De tény, mi tény: a vig diákok
Virsaftja sok már egy kicsit.
Ha így megy ez, — milliom átok! —
Bizony megöl a deficit.

Üres a pénzügyéri székünk,
Az agyad eszmékkal tele.
Nem kritika, — tett kell minékünk —
Nos Ghyczy Kálmán, ülj bele!

A honi ipar érdekében.

Hiteles forrásból értesülünk, hogy a honv. miniszterium a népfölkelők fölszerelésére nagyszerű megrendeléseket tett. A többek között megrendelt:

200 ezer drb nadrágszilyukat. A szilyat majd csak ezután hasogatják ki azok hátából, kik a népfölkelő törvénnyel nincsenek megelégedve.

20 ezer drb kanapét a tisztai aspiransoknak, kik olcsó dicsőséghez akartak jutni, de a kiknek a 7 órai egreczérozástól eloldódott a bocskorszilyuk.

150 ezer drb gombot, melyhez mindegyik népfölkelő tartozik a köpönyegét hozzá varrni.

SUTTYOMBERKI BÁRIUS

a helyhezet signaturájáról.

Haza minden előtt!

Ma éjjel macskamuzsikát kaptam.

Reggelre kiderült, hogy kortesek adták, kik a Bartha-Horváthféle pactum-indítvány hírére kenyérüket, — illetőleg borukat, — illetőleg szalonnájukat, — illetőleg a koncz gyűjtőnév alatt ismeretes részletek segítségét féltik.

Azt énekelték:

*Dictum factum,
Nem kö pactum!*

Alig aludtam ki magam a megzavart éjjel után, a korcsmárosok egy küldöttsége tisztelgett nálam, melynek szónoka lelkes beszédében kiemelte a pactumok erkölcs-telenségét és káros befolyását a politikai meggyőződésre általában és különösen a korcsmai üzletekre; megható szavakban hangsúlyozván, mily szomorú képet fog a haza nyújtani, ha a választások idejében vig kurjogtatás és ujjongás nem hallatszik, és ittas emberek tántorgásai nem mulattatják az ilyenekben gyönyörködni tudó fiatal Magyarországot, s a véres fejek megszűnése által megkárosodik a hazai sebészet. Tekintettel a magas regale-bérletre, felkértek, ne kössek pactumot senkivel.

Hasonló megilletődéssel, de rövid szavakban feleltem nekik, hogy bármennyire képes vagyok a hegy levének befolyását a politikai meggyőződés mikénti alakulására felfogni: az összes magyarországi mandatum-aspiransok tárczáinak állapota iránti méltányosság azt a kötelességet dictálja élem, hogy ne egyedül a korcsmárosok érdekeit tartsam szem előtt, a kortesek preszióját pedig ignoráljam. Ily körülmények közt, a teljes cselekvési szabadság fenntartása mellett, elhatározásomat egyelőre a titok leplevel fogom elborítani.

A küldöttség némán távozott, de elégedetlenül. ...Holnap kezdődik a népfölkelő tisztai tanfolyamunk, melyhez fölcaptam rekrutának.

— Pakkolj Pista!



Jó tanács.

Kedves diplomaták!

Ne háborgassák önök a békét, s akkor békében marad a háború.

Tisztelettel

EUROPA.



Hasztalan küzdelem a rémek ellen.

Olle Willem.

Kilenczven éves öreg német,
Egész világ ünnepel téged.

Dicső korod, koronád fényes,
Magad jó, bölcs vagy és erényes.

Mérsékletes már mind a teted,
Nem protegárod a ballettet.

Nem vagy heves, kalandba mászó,
Verekedő és élvadászó.

Lefekszel nyolczkor, fölkelsz hatra,
Országodat nem tészed blattra.

Nem füzöd be hiún a vállad,
Nem fested tisztos ősz szakálad.

Ajkad leányt, asszonyt nem ámit,
Nem bántod jó Augusta mámit.

Mértéket tartasz borban, rumban,
Nem ütsz botránnyat az Orpheumban.

Nem jársz dalolva szerteséjjel,
És ablakokat nem versz be éjjel.

Az élted rendes, tisztos élet,
A rendőrségen nincs baj véled.

Szóval: tudod jó *olle Willem*,
Hogy mi a tisztesség s az illem.

S mert ilyen jó vagy és derék,
Soká éltessen még az ég!

S a németek császári székén
Még jó soká székelj te békén.

Emésztésed rendes legyen, —
Nos, akkor minden jól megyen.

A német nép hű jámbor szolgál,
S a többi — az már Bismarck dolga.

Töredék.

— *Josef Kovács frájtéros leveléből haza.* —

„... Mán érzem, hogy nemsokára háboru lesz, mert
mi az egzeczirozásnál egyre *lőfsrített* csinálunk...”

Népfölkelés.

Jelleg: Éljen az egyenlőség!

Rendelet.

Tekintettel arra a körülményre, hogy a népfölkelő tisztis tanfolyamokra egymástól rangra és társadalmi állásra nagyon különböző elemek jelentkeztek és miután nem engedhetem meg, hogy főnemesek és képviselők közönséges polgárokkal egyforma bánásmódban részesüljenek — jónak láttam a szolgálatis szabályzatot, illetve a használatban lévő vezényszavakat, a csatolt három minta szerint módosítani és utasítom az illető tisztet, hogy az oktatásnál ezen minták alapján járjanak el.

A honvédelmi miniszter:

fejérvári és kélvéri Fejérváry Géza.

I. minta.

— *Polgárok részére.* —

Vigyázz! Indulj! Jobbra nézz! Balra kanyarodj!
Kettős rendekben jobbra át! Lábhoz! Vállra! Tüzelj! stb.

II. minta.

— *Nagyságos népfölkelők részére.* —

Kérem, tessék vigyázni! Sziveskedjék indulni!
Kérem, tessék tekintetét jobbra fordítani! Ne röstellje a fegyverét vállra emelni! stb.

III. minta.

— *Méltóságos népfölkelők részére.* —

Alázattal esedezem méltóságos uram, kegyeskedjék idevigyázni! — Ezer bocsánatot kérek méltóságos uraim, de kénytelen vagyok Méltóságokat azzal a kéréssel deranzsirozni, hogy kegyeskedjenek jobbra nézni. — Hódoló tisztelettel kérem Önöket, Méltóságos uraim, ha terhükre nincsen, kegyeskedjenek azt a fegyvert vállukra emelni! stb.

A ministerium ezeknél alázatosabb kifejezésekkel egyelőre nem rendelkezvén, oda utasítja az illető parancsnokokat, hogy amennyiben az itt szóban lévőknel még nagyobb urak is jelentkeznenek, várjanak addig, míg a munkában lévő legalázatosabb minta elkészül, hogy az oktatást annak alapján kezdhessék meg.

KATHEDRAI BÖLCSESEGEK.

— A spártai anya azt mondta harczba menő fiának:
»vagy sebekkel megrakodva, vagy halva térj vissza a csatától!«

— A rómaiak társadalmi szokásaihoz számítandók: a születés, házasság és temetés.

— **Kérdés.** Kik a jogi személyek? **Felelet.** A jogászok.

— 1512-ben a vérengző Szelim szultán lépett a török trónra s a magyarok nagyszerű háborútól félvén, a pápától kértek segítyt. (Ribáry és Ladányi »Ujkor« 47. o.)

HUSZÁR KÉPVISELŐK.



H-neberg. Vág-tass!... Ü-gess!... Al!j l... Aber meine Herrn, Sie reiten ja alle wie eine pensionirte Comitatshebamme!... Ü-gess!...
Ro-hanj!.. Ugy! No muzsika, gyühetsz már!

Az EN történetem.

A fura véletlen úgy csinálta ki, hogy a »Borsszem Jankó« ezeres jubileuma összeesik az én ezredik abszenciám örömmünnepevel. Ma délelőtt gusztáltam ki az 1000-diket. Így hát nálam is bocsületbéli dolog történetét adni. Ime:

1. év. Aranyos balék korszak. Esőben is kivágott lakktópán. (Nyengében erélyes, szemtelentül tartózkodó henczgemények. Borraival szórás a lánchidnál is. Sikló I. osztály. Idealizmus. Mindenütt rögtönfízetés. Béli elefántság. Tankönyvek. Fris mosásu, ártatlan fehérségű, szépen keményített ingek és apai tanácsok. Erzekény kérődzés az anyai bucsukönyvek és pogácsák fölött. Önzetlen barátok. Kozákok leereszkedő nyájassága. »Kollega úr«. »Uraságod.« Ismerkedési estélyek. Előadásra járás. Erős hitel. Szűzi index. Jogászabli rendezőség. Gitáros szerelem. Marakodás házmesterekkel, baktérekkel és tűzoltókkal. Nyilatkozatok az »Egyetértés«-ben. Lovagiasan befejezett ügyek. Segédkezés.

2. év. Első alapvizsga alapos elhasalással. Elbusulás. Az első Iczig a láthatáron. Morgadalmas apai levél. Tankönyvek végeladása. Oszeköttetésbe lépés párbajképtelen öndondásokkal. Tizedik lakváltozás jubileuma. Párbaj görbe nézés indokából. Szini tanodai szerelmeskedések. Barátság Dákó Pistával, Ziczer Mukival, Bakala Pistával, Sláger Bandival és Szentirmai Kóbival. Blünbánó megtérés 36 órai tartammal. Működés a kerek és négysegletű zöld posztón. Koroghj Bendő t. m. filozopfer megvendégelése 11 kr erejéig. Orgiák.

3. év. Növekvő pump- és lumpolások. Egyetemgyűlölet. Betegség. Qualifikálhatlan fájdalom. Harag Sláger Bandival. Szobaciczás regény. (Zálog-)házasság szentsége. Háromnapos rémkaczenjammerek. Szabó és suszter intermezzók. Világfájdalom. Egyetemi könyvtár látogatása (5 percze hirtelen záporosó álláttáig). Dutyiba kerülés a szabadságnepi botrány alkalmából. Mihaszna András bácsi kiengesztelése erős szeszes italok segítségével. Családias együttlét a Blaui Koczbán és a mythologikus (Amor, Diana, Flora stb.) termekben. Gülás (piramidális) juxok. Piramidli és alagér álmatlan hosszú éjszakákon.

4. év. Tüntetések és fátylás zenék törökök, spanyolok, lappok, kirgizek, svájciak, drúzok, angolok, tunguzok, oroszok, kafferek, bolgárok, francziák, németek és szerbek tiszteletere. Második malór az első alapvizsgán. A haragos öreg görögütüzes gyanta villámai hazulról. Sonka küldeményekbe ojtott anyai szeretet. Allandó változás prolongációkkal. Gubernáns-szerelem ingyenes nyelvtanulmányokkal. Tüntetés a Martens k. a. javára. Szenzációs kilöketés az Orfeumból. Korsolyázás. Csuszakáló turbékalmány. Timi k. a. bakfiskedései szárazon és vizen.



5. év. Kandidáció az olvasóköri elnökségre. Paparmorgós korteskedések. Kolosszális »nyek!« Dühöngő defecit. Mosonó lázadás. Az 500-ik abszencia. Költözökés a Szidon-kávéházból a Pohiba. Diétás szerelem. Nagy Iczigpucos. Boszú szövetség esküvel a kis Pulszky ellen éjjel a Svábhegyen. Apai scrupulusok. Trafik- és kasszirfrájlai ömlengések. Vajaskenyér uszonák az egyetem folyosóin. Majdán bácsi bizalmas komizkodásai.

6. év. Szereucses kimeneteli öngyilkos eszmék. Tüntetések: diszkardok, diszlándzsák, diszpajzsok és diszmitraillözök átadásával. Megretrálás az első alapvizsga előtt. Zsidó kollegák tömeges és sikeres vizsgázásai. Antiszemitizmus. Szabadságünnepe március 15-én: szabadsággal, egyenlőséggel és testvériséggel. Masamódos szerelem. Házi bál Tiniéknél. Információ a papa telekkönyvében. Úres C. lap. Növekvő szerelem.

7. év. Ajánló levelek első alapvizsgája. Bankettek. Kanmurik. Napos napok. Apai kegy. Adósság kitetés. Innepics ígéretek. Kibékülés. Kautz »Politiká«-jának öndondászi beszerzése. Komoly tanulmányok 48 óráig. Unalom. Kábulat. Kompánia gyásza. Gyászkeretű kaláberék. Szomorúságos ferblik. Kataszteri kinevezés kilátásai. Egy kis protekció. Visszatérés Malák nénihez, az első szobaasszonyhoz.

8. év. Második alapvizsgára szegadij lefízetése. Első hitel a quastornál. Diadal. Viharos lefolyásu apai látogatás. Blamázsik. Snassz. Szerelmi skandalumok. Becsapott index. Lázongó Iczigek. Janszky-heccz. Rendőri brutalitás. Kegretlen puffók. Dagadt pofa. Benyomott ingóságok. Lakfélmondás. Szűrkítétel. Born. Átköltözés a Fiume-kávéházba. Gábor czalkellner pfucs — éljen a Muki czalkellner! — amig auf'reibol.

9. év. Reznigáció. Fatalizmus. Népfölkelés. Svungbiány. Hervadó sikk. 1000-ik abszencia. Tiniéknél félremagarázhatatlan obsit. Kítüntetéssel csaknem letett consilium abeundi. Antisemita képviselőjelöltség. Utolsó eszköz.

Előre!!!

Az 1001-ik abszencia elnyerése alkalmára szivesen látom összes hireimet, tisztelőimet és bámuloimat egy ünnepics banketterre a »Pakfong Veréb« cz. fogadóban, IV. Kristóf-tér 78. sz. a br. Bánly Gyurka palotájában.

— Ha háborúba hinak, csak a Pulszky Guszti tanár úr könyvét kötöm pajzsul az oldalourra. Még a puszkagolyó se tud annak a közepénél tovább jutni.

— A kozák sohasem tüzel blindre.

— Haza irtam az öregemnek, hogy küldjön express egy kis összeget népfölkelő felszerelési költségekre; és pedig tekintve, hogy *tiszt* rangra aspirálok, nagyobb summára van szükségem. — Nevezetesen kell: 6 pár vivőkeztűi, $\frac{1}{2}$ tuczat automat pattantyus paraplé, 1 tuczat stíletes bot, $\frac{1}{3}$ tuczat Váradí-féle gombtalan pán-czélíng és 6 pár szurony végű cipellő. Summa summam: 150 frt.



Az ÉN történetem.

A fura véletlen úgy csinálta ki, hogy a »Borsszem Jankó« ezeres jubileuma összeesik az én ezredik abszenciám örömnünnepével. Ma délelőtt gusztáltam ki az 1000-diket. Így hát nálam is böcsületbéli dolog históriát adni. Ime:



1. év. Aranyos balek korszak. Elsőben is kivágott lakktopán. Gyengéden erélyes, szemtelenül tartózkodó henczgemények. Borralaló szórás a lánczvidnél is. Sikló I. osztály. Idealizmus. Mindenütt rögtönfizetés. Báli elefántáság. Tankönyvek. Fris mosásu, ártatlan fehérségű, szépen keményített ingek és apai tanácsok. Erzékeny kérődzés az anyai bucsukönnyek és pogácsák fölött. Őznetlen barátok. Kozákok leereszkedő nyájassága. »Kollega úr«, »Uraságod.« Ismerkedési estélyek. Előadásra járás. Erős hitel. Szüzi index. Jogászbáli rendezőség. Gitáros szerelem. Marakodás házmesterekkel, baktettekkel és tűzoltókkal. Nyilatkozatok az »Egyetértés«-ben. Lovagiasan befejezett ügyek. Segédkezés.

2. év. Első alapvizsga alapos elhasalással. Elbusulás. Az első Iczig a láthatáron. Morgadalmas apai levél. Tankönyvek végeladása. Osszeköttetésbe lépés párbajképtelen ódonlászokkal. Tizedik lakváltozás jubileuma. Párbaj görbe nézés indokából. Szini tanodai szerelmeskedések. Barátság Dákó Pistával, Ziczzer Mukival, Bakala Pistával, Sláger Bandival és Szentirmai Kóbival. Bűnbánó megtérés 36 órai tartammal. Működés a kerek és négyszegletű zöld posztón. Koroghy Bendő t. m. filozopfer megvendéglése 11 kr erejéig. Orgiák.

3. év. Növekvő pump- és lumpolások. Egyetemgyűlölet. Betegség. Qualifikálhatlan fájdalom. Harag Sláger Bandival. Szobaciczás regény. (Zálog-)házasság szentsége. Háromnapos rémkaczenjammerek. Szabó és suszter intermezzók. Világfájdalom. Egyetemi könyvtár látogatása (5 perczre hirtelen záporosó elálltáig). Dutyiba kerülés a szabadságünnepi botrány alkalmából. Mihaszna András hácsi kiengesztelése erős szesz italok segítségével. Családiass együttlét a Blau Koczbán és a mythologikus (Amor, Diana, Flora stb.) termekben. Gúlás (piramidális) juxok. Piramidli és alagér álmatlan hosszú éjszakákon.

4. év. Tüntetések és fáklyás zenék törökök, spanyolok, lappok, kurgizek, svájcziai, drúzok, angolok, tunguzok, oroszok, kafferek, bolgárok, francziák, németek és szerbek tiszteletére. Második malőr az első alapvizsgán. A haragos öreg görögtüzes gyanta villámai hazulról. Sonka küldeményekbe ojtott anyai szeretet. Állandó váltózás prolomgácziókkal. Gubernánszerelem ingyenes nyelvtanulmányokkal. Tüntetés a Martens k. a. javára. Szenzációs kilöketés az Orfeumból. Korcsolyázás. Csuszkáló turbékolmány. Tini k. a. bakfiskedései szárazon és vizen.



5. év. Kandidáció az olvasóköri elnökségre. Papramorgós korteskedések. Kolosszális »nyek!« Dühöngő deficit. Mosonó lázadás. Az 500-ik abszencia. Költözködés a Szidon-kávéházból a Pohlba. Diétás szerelem. Nagy Iczigpucs. Boszú szövetség esküvel a kis Pulszky ellen éjjel a Svábhegyen. Apai scrupulusok. Trafik- és kasszirfrájlai ömlengések. Vajaskenyér uszonák az egyetem folyosóin. Majdán bácsi bizalmas komiszkodásai.

6. év. Szerencsés kimenetelű öngyilkos eszmék. Tüntetések: diszkardok, diszlándzsák, diszpajzsok és diszmitraillőzők átadásával. Megretíralás az első alapvizsga előtt. Zsidó kollegák tömeges és sikeres vizsgázásai. Antiszemitizmus. Szabadságünnep márczius 15-én: szabadsággal, egyenlőséggel és testvériséggel. Masamódos szerelem. Házi bál Tiniéknél. Információ a papa telekkönyvében. Üres C. lap. Növekvő szerelem.

7. év. Ajánló levelek első alapvizsgálója. Bankettek. Kanmurik. Napos napok. Apai kegy. Adósság kifizetés. Ünnepies ígéretek. Kibékülés. Kautz »Politiká«-jának ódondászi beszerzése. Komoly tanulmányok 48 óráig. Unalom. Kábulat. Kompánia gyásza. Gyászkeretű kaláberék. Szomorúságos ferblik. Kataszteri kinevezés kilátásai. Egy kis protekció. Visszatérés Malák nénihez, az első szobaasszonyhoz.

8. év. Második alapvizsgára vizsgadij lefizetése. Első hitel a quaestornál. Diadal. Viharos lefolyású apai látogatás. Blamázsik. Snassz. Szerelmi skandalumok. Becsapott index. Lázongó Iczigek. Janszky-heccz. Rendőri brutalitás. Kegyetlen püffök. Dagadt pofa. Benyomott ingóságok. Lakfelmondás. Szürkitétel. Boru. Átköltözés a Fiume-kávéházba. Gábor czálkellner pfucs — éljen a Muki czálkellner! — amig aufsreibol.

9. év. Rezignáció. Fatalizmus. Népfölkelés. Svunghiány. Hervadó sikk. 1000-ik abszencia. Tiniéknél félremagyarázhatlan obsit. Kitüntetéssel csaknem letett consilium abeundi. Antisemita képviselőjelöltség. Utolsó eszköz.

Előre!!!

Az 1001-ik abszencia elnyerése alkalmára szivesen látom összes hveimet, tisztelőimet és bámulóimat egy ünnepies bankettre a »Pakfong Veréb« cz. fogadóban, IV. Kristóf-tér 78. sz. a br. Bánffy Gyurka palotájában.

*

— Ha háborúba hínak, csak a Pulszky Guszti tanár úr könyvét kötöm pajzsúl az oldalomra. Még a puskagolyó se tud annak a közepénél tovább jutni.

— A kozák sohasem tüzel blindre.

— Haza irtam az öregemnek, hogy küldjön express egy kis összeget népfölkelő felszerelési költségekre; és pedig tekintve, hogy *tiszti* rangra aspirálok, nagyobb summára van szükségem. — Nevezetesen kell: 6 pár vivőkeztű, 1/2 tuczat automat pattantyus paraplé, 1 tuczat stilétes bot, 1/2 tuczat Váradiféle gombtalan pánczélíng és 6 pár szurony végű cipellő. Summa summam: 150 frt.



Uj tanfolyam.



M. A. Hát maga mit gabalyítja a lába szarait, he? ... Mit csinál itt maga? ... Mért tántorog?

— Kérem szí... szívesen... le... leczkét vesz... veszek a ffff... földind... indin... földindulásbut...

SPORT.

*Kis-Bérre tekintsen
Minden, ámi sport —
Fejérre hintsen
Hámút és porrt.
Kidólt á Kincsem,
La mère d'Olyán nincsen! —
Nem lesz márr á „booké”-bán,
Sír Bláskovics...
En Kincsem, mintsem
Prrofán kéz érintsen:
Leszek á conductbán
A gyászokcsis.
Ez psüttös dolog lesz.*

Yours truly

Monoklcs.

Apró hírek.

† **Kincsem kidólt!** Bevonult a lovak paradicsomába: az egyetlen helyre, ahova nem *elsőnek* érkezett.

+ **Szegény Sztárcsevics!** Ő rá is kisült, hogy zsebre rakott egy kerek summát hazája javából, amelyet folyton akart. — Csakhogy neki pechje van: horvát törvénytörés elé kerül és még be találják csukni.

☞ **A verebeknek megkegyelmeztek!** Sohse hittük volna. Pedig mennyit csiripelnek a városi gazdálkodásról!

‡ **Az oszt. magy. vasut igazgatójának** neje jeles zongoraművésznőnek mutatkozott be, de nem egyúttal hí feleségnek is: mert mint ilyen nemcsak Beethoven-, Wagner- és egyébféle műveket, hanem — *locomotivumokat* is használt volna!

> **A német császár** elérvén 90-ik évét, jóllehet ő a legfőbb német *hadur*, mégis abban reménykedik — hogy lehet tán még *százados* is.

× **Márcziusi hó.** Egy író nő férje, a felesége darabját végig nem nézhetvén — pedig politikai rabviselt ember — az első felvonás közepén haza akart menni a Nemzeti színházból, de sétájáról le kellett mondania, mert csak úgy

mehetett haza, hogy fiakkert fogadott és a lovat maga vonszolta.

∞ **Bécsben Spitzer tanár** a híres matematikus hirtelen elhalt. Aki annyi nehéz problémát tudott megfejteni, erre az esetre még sem *számított*. Halálával családja nagy *reductiót* szenvedett és *tört szám* gyanánt gyászolja a jeles férfiú elhunytát.

Tönődések

Seiffenstainer Solomontól.



— *O Balgárióbul kiözött bajtagatúk mastand oljan képet vágják, mintha semisem nem történte volna mogát. Etül jotja rá nekem oz eszibe oz o jelenet, omikor o Pinkász Schnellfuszt o Kerepesi óton oz onteszemít zovorgásokba egy földemakrárt jó hátba ötötte, oda kióbálta o Smelke Eier-schmalznak: »Te Smelke, siesönk el inen mognokat, mert ógy látszik, itt verekedés lesz — és én nem szeretek tonó lenni!«*

— *Nodjon félem mogomot ozoktúl oz aroszarszági belsü bojoktúl: o belsü bojokat todnilik rendesen szokta küvetni o kiütés.*

Március 15-e.



DÁKÓ PISTA (Abszihoz és Bandihoz.) *Mit beszél az a plakát? ... Tavasz lehe? ... fakadó rügy? ... nyíló virág? ... s mi itt bokán felül a hóban gázlunk, a téli katufrék meg bevágva! ... Brrr! ...*

Március 15.

— Utóhang. —

Ó szent Szabadság! Mennyit küzde érte
E nemzet hosszú ezredév alatt.
S a máj boldog nemzedék elérte.
(A tábla az ítéletet kimérte:
S lám, — Szepsy rablógyilkos úr szabad.)

Egyenlőség! Minő nemes, nagy eszme!
Kimondva, ajkunk ihlettől remeg.
A rút kaszt-szellem immáron kiveszve.
(A káplár úr csak telivért ereszt be,
Külön landsturmoz a mágnás-gyerek.)

Testvériség! Sötét elítélet:
Ez a dicső szó vesztet hirdet!
(Zsandárt hamar! — A szikra lángra éled
Zimándi pap a bibliába mélyed —
És a zsidókat agyonütteti.)

Sanyaró Vendel nyögései.



— Tragikus végzetemet példázza az is, hogy a „B. J.”-nak ezredes népfölkelési szemléjéből kiszorultam. Istenem, ha elgondolom: 1000 szám, 1000 hét, 1000 vasárnap — ezer ebéd! Szédülök.

— Rég nem mosolyogtam. A héten mégis erőt vett rajtam a derültség, mikor a könyvtáros ablakában egy könyvet látok meg, melynek ez a címe: „Az elhizás ellen”.

— Végre kitaláltam volna, hogy lehet egy szál kolbászt úgy megenni, hogy az ember ne egyszerre jusson a végére. A közepén kezdi s akkor kétszer jut a végére. Csak volna min bemutatnom az új találmányomat!

— Engem megválaszthatna a római pápa misszionáriusnak az antropofágok közé. Nem volnék én nekik való ebéd.

Czár-merénylet.

Nihilista goromba, —
Mégint kísért a bomba,
Pétervári polcezáj
Feje fáj.

Hol rá apja sorsa vár:
Pétervárról fut a czár.
>Csak te benned nincs mina:
Gatyina! *)

A szegény czár kinjában
Remeg a Gatyinában.
Tudja ő, ámbár orosz:
Halni ros.

Nem bujt-e be sok hamis
Nihilista oda is,
Bolha képiiben talán? —
Ez talány.

Szegény, szegény czár uram,
Szörnyen Gatyinába' van.
Ősz lesz, — annyi a baja —
A haja.

De minden bolgár nihi-
Listát hü »bratyé«-nak hi-
S legvadabb bombavető —
Epen ő.

*) A czár palotája Péterváron kívül.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK



A „Borsszem Jankónak“ hét-
ezredes — ad normam évezredes —
ünnepi számdának alkalmából a már-
cziusi lóndt sürtűben, de ennél sokkal

szivesebb fogadtatásban részesülve, hullott asztalunkra az üdvözlő
levelek és táviratok fehér zápora: magyar, latin, francia, német,
czigány, de még tót és török írásban is. (Az Akademia nyelvtudo-
mányi osztálya még most is hüvelykezi az utóbbi három nyelven szer-
kesztett jó kívánságokat.) A szerkesztő, a rokonérzet és biztatás ez
országos manifestatiójával szemben, úgy a maga mint dolgozóitársai
nevében, megilletődött szívevel forró köszönétét nyilodnitja, viszonzva
azt a jó kívánságot, hogy még vagy ezer hetecsken át maradjunk
együtt. Vivamus! — Mázr. Tudtuk, hogy a sivatag szélén tündöklő
Chairah (Kairó) igazi arabus neve »Mazr«. De ott jártunkban kevés
időnk került az e nyelvhez szükséges többi arabus szót is megta-
nulni, s így fájdalunkra a szép kuncorokban lebegő üdvözlötlet
nem értjük. De elküldöttük Vámbérynek, fordítaná le nekünk. S
ha ő sem boldogul, még csak egy ember közölheti azt velünk, a
»B. H.« kedves effendije. — „Felvd. Kzl.“ Köszönet! — V. S.
Annál jobban esett, mert oly váratlanul jött. Üdvözlötlet önnek s a
kolóniának. Gyűjtse meg önökben a német tej és levegő az erőt a
magyar bor, politika és a tarjagos toastok elbírására. — Barba-
rossa. Megjött mind a két rendbeli küldemény. A másikat besze-
reztük máshová. Nem sokára levél megy. — R. E. A ritka alka-
lom csak előszólogatja a régi híveket. Szeretettel fogadjuk. — L.
A. A második 1000-re való kívánságának telhetőleg igye-
kezünk megfelelni. Az adatok fölőselegések. Nem közlünk élet-
rajzokat. — Saltimbanco. A »B. J. története« néhány kéz-
iratot is fog bemutatni a maguk valóságában. — Lkszkls. Csak
nem keveredünk az ön szép szemeiért maczesz-pörbe? Maga az

interpelláció nincs minden elmésség nélkül. — L. J. Azt már
csak antiquariusi uton szerezheti meg. — F. L. Nem valami élczes
tréfák, de azért félre verni érettök a harangot kár volna. — P. D.
Hiszen T. sohasem politizál. Nem is szabad neki. — „Mocsaras
halász.“ H. Ottó megörülne neki. — F. B. A naptárban fog
kivirulni. Köszönet. — V. Diák. Derék, hogy gondolt ránk. Megje-
len. — Genie. Az egyiket kevés változtatva megleli ebben a számban.
Nézzen el hozzánk pénteken. A kitüntető felemlítés a »B. J.
történetéből« nem marad el. — H. L. A vegyes hanglu felköszön-
tést derülten olvastuk és hálát mondunk érte. — B. K. Fogadják
ön és családja a kedves sorokért szives érzelmeinket. Csakugyan
szokatlan oldalról jön a megemlékezés. — I. a. A rovat nevéhez
ne ragaszkodjék. Láthatja, mily sikeresen soroztuk be apróságait
a régi cadreba. A személyes ismeretséget mi is nyereségünknek
vallanók. — „Gyöngyös.“ Csak szives köszönetet mondhatunk.
A többi nem tőlünk függ. — Al. e. Felhanyattunk minden kész-
leti példányt: az a szám elfogyott. Sajnálattal jelentjük ezt. Majd
teszünk kísérletet a szomszédban. Az apróságok jelesek. — P. P.
vidéki költő urat kérjük, ne küldözgesse ránk az ő »költémé-
nyeit.« — H. L. Jött. Ezer és egy köszönet! — D. D. Kivánságá-
nak másképp nem tehetünk eleget, mint hogy lakásunkra küldi
egy másolóját. — Jurista. Mennyi elmésség, s ami ennél is becse-
sebb: mennyi jóság! Ön tehet róla, ha arra a sok százza, akiben
önt sejtettük, legszerelmesebb pillantásainkat vesztegettük rá.
Közölni Hombár bátyánk elmarasztaló hymnusát: tiltja az a
bizonyos szemérem. — P. Péter. Egy aprósága bevált. —
A. S. és P. L. Baráti kézszeritásunkat. — W. B. F. Kedvező
omennek tekintjük, hogy a »B. J.« első ezerébe esik belé az iskolai
takaréki pénztárak ezre. Crescunt eundo! — K. 1000 köszönet! —
Fiume. Semmi közünk egy magánlevélhez. Csak annyit: ha
volt ereje, pellengézés végett beküldeni egy boldogtalan ember
kolduló sorait, mért birta elhallgatni a maga nevét? — M. Vsrhely.
A »Medk« nemzetgazdája ritka lumen. Önök meg sem bírják őt
érteni. Az igaz, hogy mi sem. — R. Vendel ur maga nyögi el ma az
ő távolmaradása okát. — Gdr. Szó- és képszerint benn foglaltatik
az 1887-ikre szóló »Virtus« naptárban. — F. R. Ugy látszik
önnek van igaza. De hisz a landsturból nem csak S. V., de még
Hombár bátyánk is kiszorult. Majd az »utóállítás«-ban, azaz: a
»Borsszem Jankó történetében.« — Gentry. Erről az oldalról csak-
ugyan legkevésbé vártuk a bátorító, barátságos szöveget. Annál
nagyobb örömmel vesszük s meg is fogadjuk. — S. Gy. Csakugyan
ön az? Kétszeres az öröm s százszoros a köszönet. Ami az ara-
nyost illeti, önök méltán kíváncsiak lehetnek rá, mert csakugyan
magas fölfogással járja ám! — V. M. S. V. mai válasza magyará-
zat és megnyugtató lesz önnek. — Ujhely. Ha rácz ember
magyarul ír, ezt köszönettel és nem gúnnyal illik fogadni. Nevé-
nek bátor elhallgatása impozáns. — B. Bellincioni k. a. ugy hall-
juk Buenos-Ayreshen énekelt de *bons airs*. Ez az énekesnő, aki
már első este lebellinciolta az egész házat, már a tengerentúli
dollárdákban tünt fel hangjának ezüstje által. Azt az élczt, hogy
a Traviata *helto-gramban* hal meg, csak a zenélő orvosok fogják
megérteni. A nagyobb közlemény kitűnő s a jövő számban
jelen meg. — K. K. P. A szép írásu szép szavakban foglalt jó
kívánságaiért ezer annyit!

Felelős szerkesztő: CSICSERI BORS.

Egy család se legyen e nélkül! Kis marton.
(Magyarország.) Tekintetes ur! Becses soraira válaszolva, tudatom,
hogy a küldött Brandt R. gyógyszerész-féle svajczi labdacsokat
nem csak én, de mindazok kik tanácsomra használták, igen kitűnő
szernek találták. E labdacsok legjobb hatását tapasztaltuk neve-
zetesen a következő bajokban: makacs székrekedésben gyomor
puffadás mellett, rossz emésztés, elnyálkásodás, szédülés, fejfájás
s aranyérb. Én 6 doboz elhasználása után teljesen jobban let-
tem, most már hivatásomnak is eleget tehetek, ajánlani is fogom
e kitűnő szer mindenkinek a ki e fajta betegségben szenved, mert
bizony nagyon megérdemli. Teljes tisztelettel önnek hálás leköte-
lezettje Hacke József cs. k. nyugalmazott lóorvos. — Brandt R.
gyógyszerész svajczi labdacsoi dobozonként 70 kr. kaphatók a
gyógyszertárakban, de figyelni kell a fehérkeresztre vörös mező-
ben s Brandt R. névalírására. 36

Mellszorulás, hurut, Asthma, ideges köhögés,

tüdő légdag, tüdőhurut és a légzési szervek minden bántalmait meggyógyítatnak a

LEVASSEUR-féle ASTHMA-CIGARETTÁK

használatával, melyek orvosi szaktekintélyek által ajánl-
vák, még a leghevesebb asthma-rohamokat is pillanatnyi
gyorsan való megszüntetésére. A cigaretták rendszeres
használatával szelidíti a rohamokat és egészen megszünteti a
bajt. — **Egy doboz ára 1 frt 50 kr.** 52
Kapható Bpest, királyutca 12. Török J. gyógyszer-tárában.

A ki kétségben van a felett,

hogy a hírlapokban feldicsért
gyógyszerek közül melyiket hasz-
nálna betegségére ellen, az írjon egy
levalevelet a Richter kiadó-inté-
zetnek Lipcsebe a kérés a „Beteg-
barát” című röpiratot. E köny-
vekből nemcsak a legjobbak-
nak bizonyult háziértve vannak
részletesen ismertve, hanem
betegségeiről szóló **jelentések**

is olvashatók. E jelentések mut-
atják, hogy igen sok esetben egy
egyszerű házi-szer is elegendő arra,
hogy még a legtávolag gyógyíthat-
atlan betegségek is szerencsésen el-
háríthatók. Ha a betegnek a meg-
felelő gyógyszer rendelkezésére
áll, akkor még súlyos baj esse-
tlen is gyógyulás várható, a sz-
okból egyik betegnek sem kellene
a „Betegbarát” megrendelését el-
mulasztani. E figyelemreméltó
könyvecské segítségével sokkal
könnyebben választhatja meg a sz-
ükséges gyógyszert. A röpirat
megküldése a megrendelőnek
költségében nem kerül.

Brünni kelméket
elegáns

nyári öltözetre

3.10 méteres szelvényekben,
minden szelvény 4 bécsi rőf
ft 4.80 igen finom
ft 7.— legfinomabb
ft 10.50 legeslegfin.

valódi gyapjúból,
valamint kamngarn és felsőkabát
kelméket, ugyancsak az utazó-plai-
deket, dbját 4 és 6 frtért, szállít az
összeg **utánvétele mellett**
a szilárd és jóhírneke ismert
posztógyári raktár

SIEGEL-IMHOF

Brünn, Ferdinandsg. No. 16.
Magyarulat. Minden szelvény
3.10 mtr hosszú és 136 cm. széles,
s így teljesen elegendő egy töké-
letes férfiöltözetre. ■ A főntöb-
bi czég ismeretes szilárdsága és je-
lentékeny munkaképessége keze-
kedik arról, hogy csak a legjobb
árú, pontosan, a választott minta
szerint szállítatják. — Miután most
igen sok szédelő czég „brünni
árú” köpenye alatt garázdálko-
dik, ezek ellenében a fennebbi
czég mintáikat küld ingyen és
bérmentve. 45

500 aranyat

adok annak, ki

Kothe-fogviz

egy üvegének, ára 35 kr. elhasz-
nálása után fogfájásról panaszko-
dik, vagy szája büzös marad.

Kothe György János volt
udvari szállító Baden, Bécs mel-
lett. Magyarországi főraktár **Bu-
dapesten, Török József**
gyógyszertárában király-utca
12. szám. 9



A SIKETSEG GYÓGYÍTÁSA

A Nicholson-féle szabaddalmozott mesterséges
dobhártyák meggyógyítják vagy kisebbítik a siketséget,
számától legyen az bármely okból. A legnevezetesebb
gyógyulások történetek. Tessék 15 krt beküldeni, s bér-
mentve egy képes munkát kapnak, mely a siketség gyó-
gyítására tett kísérletek legérdekesebb leírása tartal-
mazza. Találhatók abban továbbá orvosok, ügyvédek, ki-
adóktól és más kiváló egyénis gekől érkező elismerő
iratok, kik ezen dobhártyák segítségével meggyógyítat-
tak, s azokat melegen ajánlják. Tessék Nicholson
J. H. -hoz, 68* Unter den Linden, Berlin, hivatkozással ezen hírlapra, fordulni.

Dr. LEITNER

44 év óta fenálló rendelési intézetében
Pesten 3 dob-utca 18. sz. **titkos, sőt titkolt** betegségeket, az infertözének
minden következményeit, **tehetetlenségét**, stricturákat, minden női be-
tegségeket, fehér-folyást és bőrbajokat, rült 2 óra alatt, levéllel, in-
biztosan, alaposan és gyorsan gyógyít, anélkül, hogy a beteg hivatásában
nkadályozva volna és csak sikerült gyógyítás után fogad el tiszteletdíjat.
Rendel. naponként reggel 6-9-ig, d. u. 1-5



Ezenkívül még sokféle **husvéti különlegességek**, melyek használatával csak a vevő ismer-
tik meg, kaphatók

KERTÉSZ TÓDOR-nál

teljesbéli megrendelésre id-ien való beküld. sár kérem **Képes**

ÉRTESÍTÉS
a husvéti kiállításról.
A legdiszesebb husvéti

TOJÁSOK

egész új kiállításuk **10 krtól 30 frt**ig rend-
kívül nagy választékban. Hasonló husvét **tojás-
töltelékek** hölgyek és gyermekek számára.
Pompás meglepetés tárgyak az anyira
szakácska jött husvétit ünnézőhöz részint
költséi gyengéd, vagy kedvelő természetiek.

- Tojás** színes — 10 krtól 1.80-ig, virágfes-
tessel 20 krtól 2.40 krig.
- Tojás** színes fonatú 35 krtól 5.40 krig.
- Tojás** arccal 50 krtól 1.50 krig.
- Tojás** peluche, atlasz vagy selyemmel 85
krtól 2.75 krig.
- Tojás** dominóval 50 krtól 1 frtig, kockával
35 kr. földgömbbel 1 frt, gyűzővel 35.
- Tojás** varró- vagy író-készlettel 1.60,
- Tojás** takarékperselyvel 75 kr.
- Tojás** csodakütyüvel 35 kr, zsebróval 1.60,
- Tojás** himzés mintával 80 kr.
- Tojás** babával 1.20 től 2.50-ig, gyermekjáték-
kal 1.40, 2.75, 5 frtig.
- Tojás** himzést és festett selyemmel 1.75-től
10-frtig. porcellánból 30 krtól 75 krig,
- Tojás** pelucheből kis csibécs
kével 2 frtől 12 frtig.
- Tojás** színes porcellán figu-
rákkal 1 frt-től 12 frtig,
- Tojás** színes üvegéből, bronz
állványossal 1-től 7 frtig.
- Tojás** faconnal, a legfin kivi
telben 8-tól 12 frtig.
- Tojás** fantasztikus alakban,
u. u. taliga, kocsj,
fés ek, szán, kosár, bicicso stb. stb
25 frtig.

Mind nyílt.

Budapesti közuti vaspálya-társaság.

HIRDETMEY.

A budapesti közuti vaspálya-társaság

XXII. RENDES KÖZGYÜLESE

folyó évi április hó 4-én délelőtti 10 órakor az evang. iskola disztermében
(IV. ker. sütő-utca 1. sz.) fog megtartatni.

- Napirend:
1. Igazgatási évi jelentés, előterjesztése az 1886. évi zárszámadásnak és mérlegnek és a felügyelőbizottság erre vonatkozó jelentésének, határozat a felmentvény érdemében.
 2. Az osztalék megállapítása.
 3. Előterjesztés a közuti vasuti hálózat kiterjesztése tárgyában.
 4. Az 1887. évi költségvetés megállapítása és határozat a fedezet érdemében.
 5. Jelentés és illetőleg előterjesztés a helyi érdekű vasuti tervezetek tárgyában, felhatalmazási kérelemmel a hitelmevet érdemében.
 6. A tekintetes fővárosi tanács felhívása, a Wesselényi-utca folytatólagos megnyitásárahoz szükségelt társasági telek terjedéknek ingyen leendő átengedése iránt.
 7. Netaláni indítványok a t. cz. részvényesek köréből, a mennyiben ilyenek alapszabályszerűen (8 nappal a közgyűlés előtt írásban) fognának az igazgatóságnál bemutatatni.

Szavazati joggal bírnak a társaság közgyűlésén (alapszab. 15. és 20. §§.) mindazon részvényesek, kiknek részvényei a részvénykönyvben 45 nap óta saját nevükre vannak írva, ha részvényeiket legalább 4 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál letéteményezik. Felkérhetnek tehát a t. részvényes urak, kik a jelen közgyűlésben részt venni óhajtanak, miszerint részvényeiket a szelvényekkel együtt bezárólag f. évi márc. hó 31-ig a délelőtti hivatalos órák alatt az igazgatóságnál (VI. ker., Andrassy-ut 9.) írtévtvény mellett letenni méltóztassanak, hol a szavazási igazolványokkal egyidejűleg az előterjesztendő zárszámla és mérleg, valamint a felügyelőbizottság jelentése is lesz átvehető.

Budapest, 1887. márczius 10-én.

Az igazgatóság.

A LEGJOBB
CZIGARETTA-PAPÍR
A valódi
LE HOUBLON

francia gyártmány.
Cawley és Henry-től Párisban.
Utánzásoktól mindenki óvatik. 15

EZEN PAPIROS Dr. POHL J. J., Dr. LUDWIG E., Dr. LIPPMANN E. urak, a bécsi egyetem vegytan tanárai által a legmelegebben ajánlatik, még pedig kitűnő volta, s határozottan tökéletes tisztaságánál fogva, s mert chez az egészre nevezé káros befolyással bírt semminemű anyag nincs vegyítve.



Cawley & Henry
FAC-SIMILE DE L'ÉTIQUETTE 17, rue Métranger, à PARIS

MARTINY H.



BUDAPEST
váci-utca
19-ik
szám.
Sajátkészítmény 17
Árjegyzék franco ingyen.

NÁTHA

gyógyítható az
Anticoryza
Bruneau

által, mely 3-szorra bevéve,
a leghesebb náthát is meg-
gyógyítja. 29

Egy üveg ára 1 frt.
Budapest TÖRÖK JÓZSEF
gyógyszert. király-u. 12.

Legjobb asztali- és üdítő-ital.

Hazánk legkedveltebb
savanyuvize

A MOHAI **ÁGNES** FORRÁS,

mely nemcsak a polgári körökben kedvelt, de utat tört magának a felsőbb és legfelsőbb körökben is.

Ő felsége

József főhég. és ő felsége Milán szerb király
asztalán rendes itallal szolgál.

Konstantinápolyban, Alexanriában legközelebb Fiumében is ép úgy mint hazánkban általában a kolera megbetegedés ellen praeservatív gyógyszernek bizonyult. Friss töltésben az ország minden gyógyszer-tárában, fűszerkereskedésben és vendéglőjében kapható.

Országos raktár:

ÉDESKÜTY L.

m. k. és szerb kir. udv. ásványvíz-
szállítónál Bpsten, Erzsé-
bet tér 7.

Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Az 1886-ik évi elszámla 2.000.000 palackok.

Kivesszél
és a gyerekek
férflerő

Tehetetlenség.

Biztos segély! A császárkir. szabadalmazott carbon nemlésszervi szubanyval bárki is minden utóbajtól menten meggyógyíthatja biztosan a állandóan gyakran már 3 nap alatt, még ott is, ahol már semmi sem használát, még az évek óta tartó tehetetlenséget és magdalmát is kelleme, különleges ésrevetlen gyógymóddal. A legelőbb belki professzorok és orvosi szaklapok, a legmelegebb orvosi ajánlások a gyökerezen gyógyítottak azazakra magán kézigyógyítottak, minden érdek nélkül ajánlják a szenvedőknek a carbon szubanyag azonnali megrendelését, mely állandó sikerrel biztosít. Teljesen felsze olvo alkalmazati utasításával, valamint orvosi nyilatkozatokkal 5 frt 30 kr. Titoktartás mellett megküldés, és a csomagolás a tartalmat és eredetét nem árulja el. A os. kir. szab. carbon szubanyag fóráktára, Dr. Altmann Károly ur rendelő int-zetében Bécs, VII., Mariahilferstrasse 80. 202

31



Valódi csak ezen
védjeggyel.

Dr. LIEBER tanár
ideg-erősítő gyógyitala

bármely, még a legmakacsabb ideghejőknek tartós, gyökeres és biztos gyógyítására. Minden gyöngességi állapotok, sápkér, szív-izomgöng. fejfájás, fejköszvény, szivdögzés, gyomorba, emésztési zavarak stb. tartós meggyógyítására.

Az ideg-erősítő gyógyital, mind az 5 világérsz legnemesebb növényesből, az orvosi tudomány legújabb tapasztalatai alapján egy elsőrangú szaktekinélvly által összehalkottatva, ennek következtében teljes biztosítékot is nyújt a fentebbi bajok megszüntetésére tekintetben. Minden bővebb tudnivalót elmond a minden üveghez mellékelt körlevél. Ára 1/2, üvegnek 2 frt, egész üveg 3 frt 50 kr., a dlj beküldése vagy utánvétel mellett. Fóráktár: Fanta Likas gyogysz. Gyogyszertár az egyaszaruhoz Prágában.

Raktár:

Budapestben: Török József; Mol-doványi; Szöllösy Istv.; Egressy R. özevgye; Pillich F. gyogyszereknél.

8

EAU DE HEBE

keleti széplítő szer (nem arcfesték) Dr. Holly által javítva és sokszor kipróbálva. A bőr és idomok természetes gyöngedséget, tehérséget és olvaségséget idézi elő, elavóítja a széplőt, májfoltokat és napsütést. Ára 85 kr.

ROBORANTUM.

Utalérhellen haj- és bajusz és s akállövészto szer. Egy üveg ára 1 frt és 1 frt 50 kr.

Budapest, TÖRÖK JÓZSEF gyogyszertárában Király-utca 12.

Matico-injectio
GRIMAULT & Co. PARIS

Mático levelekből készült ártalmatlan szer legrövidebb idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket, mint hólyaghurut, kankó stb. még akkor is, ha az régi s elhanyagolt volna is. Egy üveg ára 2 frt.

MATIKO-TOKOCSKÁK (Capsules matico)

a gyógyuláshoz nagy mérvben hozzájárulnak a javulást gyorsítják.

Egy üveg ára 2 frt 50 kr. 23
Fecskendők minőség és czélszerűség szerint 1 frt 60 kr, 35 kr és 25 kr, valamint suspensoriumok mindig készletben.

Magyarországi fóráktár: TÖRÖK JÓZSEF gyogyszertára. Budapest, király u. 12.

A világ legjobb arcz- és kézfinomító szappana

a Dr. Gebhardt egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani

növény-szappan drbja 35 kr,
MÜLLER J. L., illatszer- és pipereszappan-gyárostól,
Budapest: Gyár: Rottenbiller-utca 36.
Raktár: Koronaherczeg-utca 2.

Továbbá kapható a következő előkelő czégeknél:

Török József, gyogyszerezés, király-utca.
Thallmayer és Szeitz, Nádor-utca.
Kirchknopf és Ádám (Oswald), Hatvani-utca.

Kertész Tódor, Dorot ya-utca.
Maléter Géza, Koronaherczeg-utca 9.
Szeidl József, Zsibáros-utca sarok.
Emmerling Vilmos K., Koronaherczeg-utca.

Urbán József, gyogysz. Király-utca 98. sz.
Lustig Ede, Kerepesi-ut.
Szöke Ede, Váci-utca.
Árvay S., Hatvani-utca.

A vidéken minden gyógytárban és ismertebb czégeknél.

53

Csak 3 frt

a legczélszerűbb

ÜNNEPI

ajándék.

(Emlék az elhunytakról.)



Arcképek életmagságban.

Bármely beküldött fénykép után. Előleg 1 frt. Szállítási idő 10 nap. A hü hasonlatért kezeség vállalatik. A fénykép sértetlen marad.

Bodascher Siegfried

Jutalomdíjazott műterme 28

Bécs, II. Grosse Pfarrgasse 6.